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天洁集团有限公司 2024年总部社会招聘补招
7人模拟试题（共 100题）附带答案大全（

基础题）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]有人认为“巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸

易逆差”。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相

应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,

而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,

但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字可能不会导致巨额的国家贸易逆差

B: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

C: 巨额的国家贸易逆差必然不会导致巨额的国家预算赤字

D: 巨额的国家预算赤字必然不会导致巨额的国家贸易逆差

答案：A

2.[单选题]某基金经理按照以往经验买甲、乙、丙、丁、戊、己六种

股票:不同时买乙和丁;如果不买丁,那么也不买丙;或者不买甲,或者买

乙;如果同时买戊和己,那么也买丙。据此,可以有四个推论:①如果买

丙,那么也买丁;②如果买甲,那么也买丁;③如果买乙,那么不同时买戊

和己;④如果同时买戊和己,那么也买丁。以上推理中,正确的有()。

A: 3个

B: 4个

C: 2个

D: 1个

答案：A
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3.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

B: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

C: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

D: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

答案：D

4.[单选题]细小的火山灰中含有二氧化硅,这种化合物的熔点是 1100

摄氏度,而目前大部分飞机的涡轮发动机工作温度为 1400摄氏度,一旦

火山灰被吸入引擎内部,二氧化硅熔化后就会吸附在涡轮叶片和涡轮导

向叶片上,导致灾难性后果。1982年,两架飞机曾经从印度尼西亚西爪

哇省加隆贡火山喷发的火山灰中穿过,两架飞机的 8个引擎全部停转,

在从 11000米高空滑翔至 4000米高度后才重新启动,得以紧急迫降。

这段文字主要介绍()。

A: 降温能使飞机有效避免火山灰的危害

B: 二氧化硅是火山灰的主要成分

C: 历史上火山喷发曾险些导致飞行事故

D: 火山灰对飞机飞行有严重影响

答案：D
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5.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

B: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

C: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

D: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

答案：D

6.[单选题]相似思维法是指世界上一个事物的变化往往会引起另一个

事物的变化,一个事物与另一个事物之间也必定有其相通之处。这种思

维即所谓的相似思维法。根据上述定义,下列选项涉及相似思维法的是

()。

A: 红柳和杨柳均带个“柳”字,但植物学家指出,红柳虽然名字带个“

柳”字,但却不是柳,其属于柽柳科,与杨柳形态差异很大

B: 魏格纳发现非洲西海岸与美洲东海岸的轮廓彼此吻合得十分巧妙,

猜想整个地球的大陆部分以前是连在一起的

C: 学习一门新语言时,总是将其分解成语音、语法、词汇等几大部分,

然后将其各个击破,进而融会贯通

D: 叶绿素和血红素分别是植物界和动物界普遍存在且功能相似的物质

,研究发现,二者均是叶啉混合物,叶绿素是叶啉结合了镁元素,而血红

素是结合了铁元素

答案：D
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7.[单选题]企业家舆论形象会对所代表的企业产生直接的影响,而在企

业舆情事件中,企业家的言论与举措会受到媒体和网民最为集中的关注

。企业舆情应对中,积极的态度是缓解负面舆论的最大助力。企业家在

舆情应对上总体表现良好,但是也有企业家应对不当,导致负面舆情扩

大,有损个人和企业声誉。这段话的重点阐述对象是()。

A: 企业家舆论形象

B: 企业家舆情应对

C: 企业舆情应对

D: 企业舆情事件

答案：B

8.[单选题]尽管中国现在不缺乏大企业,也不缺乏受重视的企业,但他

们不等同于受人尊重的企业。对企业内部的员工、外部的消费者、利

益相关者不尊重,尤其是对资源、环境及其利益相关者不负责任的企业

,即使每天都在捐款,也不会受到尊重。上述论证是以下面哪项为前提

假设的?()

A: 企业受尊重不一定要捐款

B: 企业知名度与受人尊重的程度不一定成正比

C: 只有主动承担内部与外部责任的企业才能成为受人尊重的企业

D: 受人尊重的程度对企业的长远发展至关重要

答案：C

9.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 成本税收

B: 资本管理

C: 投入利润

D: 生产规划

答案：C
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10.[单选题]如果不能有效地解决房价过高、房屋租金不断上涨以及不

成正比的工资收入等问题,那么“蚁族”生活的期限将被延长,“蚁族

”的梦想也将推迟实现。由此可以推出()。

A: 如果有效解决了房价过高、房屋租金不断上涨以及不成正比的工资

收入等问题,“蚁族”生活的期限将会缩短,“蚁族”的梦想也就能实

现

B: 缩短“蚁族”生活的期限,就能加速“蚁族”梦想的实现

C: 只有有效抑制房价过高和房屋租金上涨,保持工资收入增长的合理

比例,才能不推迟“蚁族”梦想的实现

D: 如果“蚁族”的梦想被推迟实现,就不能有效地解决房价过高、房

屋租金不断上涨以及不成正比的工资收入等问题

答案：C

11.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 只有提出问题才标志科学的进步

B: 提出问题比解决问题更难

C: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

D: 善于提出问题的人更善于解决问题

答案：C

12.[单选题]针对一块园地,园艺师们提出了如下建议:①牡丹、芍药至

多种植一种;②如果种植芍药,则不能种植蝴蝶兰或者玫瑰;③牡丹、玫

瑰至少种植一种。实际种植时,上述三条建议只有一条被采纳。根据以

上陈述,以下最可能符合实际种植情况的是()。

A: 芍药、蝴蝶兰和玫瑰均种
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B: 牡丹、芍药和玫瑰均种

C: 种植芍药,但不种植蝴蝶兰、玫瑰

D: 种植蝴蝶兰,但不种植玫瑰、芍药

答案：B

13.[单选题]发展汽车工业和满足群众的购车需求对环境确实有影响,

这一点毋庸置疑。但是,不能因为汽车产业对环境有影响,中国就不发

展汽车产业,老百姓就不开车。因此,必须在发展汽车产业的同时采取

环保措施,既让汽车改善群众生活,又让环境满足老百姓的需求,有利于

人体健康。这段文字的核心观点是()。

A: 环境保护与汽车产业的发展存在矛盾

B: 汽车产业的发展应满足群众的购车需求

C: 应在发展汽车产业的同时注重环境保护

D: 发展环保事业和促进汽车产业的发展应尊重实际

答案：C

14.[单选题]心理:承受()

A: 睡眠:质量

B: 信息:刺激

C: 干扰:闹钟

D: 消化:吸收

答案：B

15.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。
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A: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

B: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了

C: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

D: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

答案：A

16.[单选题]中性犯罪动机是指对社会不具有卑鄙、下流等道德沦丧性

质的个人犯罪动机。如因怜悯、同情亲友或因被害人的不正当行为而

感到屈辱、羞耻,以及因迷恋某物品或某种活动而导致犯罪。这类犯罪

既不同于卑鄙犯罪动机,也不同于对社会有益的行为动机。依据上述定

义,下列行为中行为人的犯罪动机属于中性犯罪动机的是()。

A: 犯罪嫌疑人龚某持刀抢劫一辆“黑车”后自首,而其犯罪动机令人

瞠目结舌,竟是想进监狱戒掉赌瘾

B: 宋某因女友与自己分手,另结新欢,而砍伤女友

C: 张某因迷恋女性内衣,偷偷潜入内衣店,盗走价值 5000元的名牌内

衣

D: 齐某因不堪忍受父母经常吵架而对生活绝望,遂产生弑杀父母的想

法,趁父母熟睡之机杀害了父母

答案：C
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17.[单选题]某调查中心发布报告称,本国家庭的平均住房面积为

116.4平方米,人均住房面积为 36.0平方米,所以大部分居民的居住环

境已经达到“小康水平”。下列各项最能削弱该结论的是()。

A: 有大量空置的住房也被统计到了“人均住房面积”中来

B: 以上数据只是抽样调查,不是全国性的普查

C: 该国居民的居住环境非常悬殊

D: 国际通用的“小康”标准中人均居住面积为 40平方米

答案：D

18.[单选题]税收:减排()

A: 娱乐:心情

B: 投资:增长

C: 旅行:阅历

D: 读书:视野

答案：B

19.[单选题]经典不等于真理,经典所说的也不可能都正确,经典之所以

吸引一代又一代的人去读它们,不在于它们保证了真理,也不在于它们

具有超越时空的消闲功能,或“工具理性”的实用功效,而是在于它们

是人类精神文明的结晶和体现。人类文明的特点在于它的延续性,人类

文明需要沿袭和继承。没有传统的文明不成其为文明,没有经典的文化

也不成其为文化。因此,传统的毁灭就是文明的毁灭,经典的消失就是

文化的消失。接受经典和珍惜经典,是文明的标志,也是创造的开始。

摒弃经典,或将经典视为收藏的文物,都是在断送文化。经典是文化之

母,文化的继承与发展,只能从阅读经典开始。所以,在当今“快餐式

”“工具性”阅读成为一种“时尚”之时,中学生课外阅读自发呈现的

“重文轻理”倾向,就并非是一种什么“缺陷”。这段文字意在()。
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A: 强调阅读经典是文化传承的开始

B: 阐述经典之所以为经典的原因

C: 说明经典与文化的关系

D: 肯定中学生课外阅读“重文轻理”的倾向

答案：D

20.[单选题]谈论如何“读书”的书出彩的并不多,没有绝大的眼光和

细腻的心得,很容易落入“嚼饭哺人”一流。陈平原先生是现代文学研

究的知名学者,可他也深知其中的陷阱,明白若摆出一副______的姿态,

学生和读者都不会______,徒然辜负了一番“劝学”的良苦用心。依次

填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 耳提面命买账

B: 诲人不倦接受

C: 苦口婆心理睬

D: 趾高气扬认同

答案：A

21.[单选题]有关:无关()

A: 正常:不正确

B: 儿子:不孝子

C: 停顿:无休止

D: 老师:学生

答案：C
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22.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

B: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

C: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

D: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

答案：C

23.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

B: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高

C: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

D: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

答案：C

24.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他
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当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

B: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果
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C: 大多数时候证人对警察说的都是真话

D: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

答案：B

25.[单选题]下列各句中,没有歧义的一句是()。

A: 你是属狗的

B: 热爱人民的领袖

C: 那束花散发出一种轻微的香味

D: 连我都不怕,你还怕他

答案：C

26.[单选题]一些城市,由于作息时间比较统一,加上机动车太多,很容

易造成交通早高峰和晚高峰,市民们在高峰时间上下班很不容易,为了

缓解上下班时间的交通压力,某政府顾问提议采取不同时间段上下班制

度,即不同单位可以在不同的时间段上下班。如果以下各项为真,哪项

最能质疑该政府顾问的提议?()

A: 上班时间段与员工的作息时间不协调,员工需要较长一段时间来调

整适应,这段时问的工作效率难以保证

B: 有些单位员工的住处与单位非常近,步行即可上下班

C: 该城市机动车数量持续增加,即使不在早晚高峰期,交通拥堵现象也

时有发生

D: 许多单位的大部分工作需要员工一起讨论,集体合作才能完成

答案：C
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27.[单选题]甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:“Y球队能进

入决赛。”乙说:“如果 X球队能进入决赛,那么 Y球队也能进入决赛

。”丙说:“我看 Y球队不能进入决赛,但 X球队能进入决赛。”丁说

:“X球队不能进入决赛。”如果四人中只有一人是对的,那么可以推出

()。

A: X球队能进入决赛,Y球队不能进入决赛

B: X球队不能进入决赛,Y球队能进入决赛

C: X和 Y球队都能进入决赛

D: X和 Y球队都不能进入决赛

答案：A

28.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 濂溪先生:北宋:秦观

B: 少陵野老:明末清初:李晋

C: 临川先生:魏晋:王安石

D: 湖海散人:元末明初:罗贯中

答案：D

29.[单选题]强迫症是指以强迫观念和强迫动作为主要表现的一种神经

症。以有意识的自我强迫与有意识的自我反强迫同时存在为特征,患者

明知强迫症的持续存在毫无意义且不合理,却不能克制地反复出现。根

据上述定义,下列属于强迫症的是()。

A: 过春节了,高三学生小陈一边很想跟同学出去玩,一边为了考上好大

学不得不强迫自己在家里认真看书

B: 模特小张最近为了保持苗条身材,强迫自己每次参加聚会都少吃东

西,她感觉很痛苦

C: 内向的小李很想对喜欢的女孩子表白,但又很害怕被拒绝,整个晚上

反复思考不能入眠
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D: 林女士每次走出小区门口时,都会怀疑自家的煤气没有关掉或者大

门没锁,于是再折回检查

答案：D
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30.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

B: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

C: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

D: 人类即将彻底战胜艾滋病

答案：A

31.[单选题]中央处理器:电脑:设计()

A: 钢筋:楼房:居住

B: 叶片:水轮机:发电

C: 履带:挖掘机:挖掘

D: 空气压缩机:空调:调温

答案：D

32.[单选题]影院:影片:观众()

A: 汽车:驾驶:司机

B: 银行:挂失:储户

C: 教堂:信徒:牧师

D: 工地:高楼:工人

答案：D



专业总部社会招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

33.[单选题]心理矫治作为一项专业性、科学性很强的教育改造手段,

其意义不仅在于促进服刑人员改造,也在于降低服刑人员出狱后重复犯

罪的几率。当然,由于我国心理学学科建设尚未成熟,心理矫治工作虽

然在监狱管理系统中已初见成效,但在监狱系统中大范围运用还需假以

时日。这段文字主要是说心理矫治()。

A: 是一种处于发展中的有效教育改造手段

B: 在监狱管理中发挥着重要作用

C: 发展有赖于心理学学科建设的发展成熟

D: 亟待在监狱系统中进行大范围运用

答案：A

34.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 幽人——梅花

B: 淡泊——幽香

C: 诗人——翠竹

D: 菊花——君子

答案：D

35.[单选题]“断桥残雪”乃西湖十景之一,更因许仙与白娘子的传奇

而家喻户晓。然而桥既不断,为什么称为“断桥”呢?据考证,这里的“

断桥”原指“簖桥”,是与捕鱼蟹之“簖”相伴的一种桥,主要是用来

协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后,特别是

自吴越王钱穆筑埠海塘以来,钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失,

渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖

旅游形象的提升,“断桥”已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义,但“断桥

”之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文

字的主旨概括最准确的是:

A: 揭示“‘断桥’不断”的奥秘



专业总部社会招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

B: 解释“断桥”这一名称的由来

C: 分析“断桥残雪”闻名遐迩的原因

D: 介绍“断桥”功能的历史变迁

答案：B

36.[单选题]脑科学的研究表明,在人脑的发育中存在“关键期”,即人

在发展过程中,某一方面在某一阶段发展得最快,比如:3岁以前是动作

发展的“关键期”,1~3岁是语言发展的“关键期”,4岁左右是感知图

形的“关键期”。在这一时期,脑在结构和功能上都具有很强的适应和

重组的能力,易于受到环境的影响。关键期内适宜的刺激和经验是运动

、感觉、语言及其他脑功能正常发展的重要前提。下列利用了“关键

期”理论的是()。

A: 母亲在怀孕期间给腹中的胎儿听音乐

B: 先天失聪的聋儿在 2岁时接受语言康复训练,最终学会了说话

C: 某体操冠军在 3岁时就已经被认为具有体操天赋

D: 狼孩 10岁时回归社会,学会了简单的语言

答案：B

37.[单选题]王国维读书治学的一个重要方法,就是对一个问题,总是先

______地收集资料,然后______地予以分析,最后进行综合性的总结,从

而达到对这一问题深刻的认识。依次填入划横线部分最恰当的一项是

()。

A: 广泛条分缕析

B: 仔细分门别类

C: 谨慎抽丝剥茧

D: 全面别出心裁

答案：A
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38.[单选题]可得性偏差是指个体由于受记忆力或知识的限制,在进行

判断和决策时大多利用自己熟悉的或能够凭想象构造而得到的信息,导

致赋予那些易得的、易见的、容易回忆的信息以过大的比重,但这些信

息只是应当被利用信息中的一部分,还有大量其他必须考虑的信息,它

们对于正确判断和决策同样有着重要影响,但人们的直觉推断和经验却

忽视了这些因素。根据上述定义,以下哪一行为是由可得性偏差作出的

?()

A: 小张的好友小陈最近买了一套二手房,可不到两个月房价跌了一成,

小张虽然考虑房价可能再降,但租房合同到期,咬咬牙还是买了一套自

住用房

B: 飞机飞行速度快,而且提前订票折扣大,但很多人都觉得机票贵、不

安全,宁可坐火车也不愿搭乘飞机

C: 奥巴马当选美国总统后,很多人都宣称他的当选在意料之中,其中不

乏反对他当选的共和党人士

D: 我国证券市场上第一只股票“深发展”的发售是通过发售人员的耐

心劝说和上门推销才完成的,然而,那些最初买入“深发展”的人无疑

成为我国证券市场上的最大受益者

答案：B

39.[单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所

有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在

三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的

门。第一间房上写着:“这间房子里有狮子。”第二间房门上写着:“

公主在第一间房子里。”第三间房门上写着:“这间房子里有狮子。”

其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第一间房子里

B: 公主在第二间房子里

C: 三间房子里关的都是狮子
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D: 公主在第三间房子里

答案：D

40.[单选题]我这人有个怪毛病,由于阅读颇多阅历较丰富的______,不

大认同名人,对那些大肆张扬,大小书店里自封的惊世巨著,震撼之作,

名人费力签名挺举的书目更是______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 经历深恶痛绝

B: 心理青眼相看

C: 缘故嗤之以鼻

D: 自信不屑一顾

答案：D

41.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

B: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

C: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

D: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

答案：B
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42.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

B: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

C: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

D: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

答案：B

43.[单选题]某市某繁华街道“十字路口可见度改善工程”竣工使用后

,有关它对交通事故预防效果的两份调查报告出台了。第一份报告的结

论是:此项工程改善了此十字路口的通风度,从而大大减少了那里的交

通事故的发生。第二份报告的结论是:此项工程完工后,每周交通事故

增加了而不是减少了,因此,此项工程增加了事故发生的几率。以下对

于评价第二份报告的论述最有用的选项是()。

A: 工程完工后,该十字路口是否会不便于行人通行

B: 邻近城镇在改善危险路段可见度方面采取了什么样的措施

C: 工程完工后,在十字路口处值勤的交警员平均值勤时间是多少

D: 工程竣工使用后,作为该市最为繁忙的十字路口之一,车流量的改变

情况如何

答案：D

44.[单选题]人际冲突有两种:工作性冲突与情绪性冲突(关系冲突)。

工作性冲突是因为对工作本身有不同的理解、思路和方法;情绪性冲突

则是情绪上的对立或敌意。根据上面的定义,下面属于情绪性冲突的是

()。



专业总部社会招聘补招 7人模拟试题（共 100题）附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

A: 某单位领导因为坚持原则和下属发生严重的争执

B: 一位年轻女孩子,因男友的冷漠,和他吵起来了

C: 一位老者正在教训那些采摘校园玫瑰花的人
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